
歯舞地区マリンビジョン協議会事務局では、地域協働の協議により作られた『歯舞地区マリンビジ

ョン計画(平成 19 年 3 月策定)』の行動計画について、個々の推進状況など、活動の様子について「歯

舞地区マリンビジョンニュース」を発行して、地域の皆様方にお知らせしていきます。 

発行・編集：歯舞地区マリンビジョン協議会事務局
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■漁港清掃月日 

○ 温根元漁港    5 月 8 日(火曜日) 

○ 歯舞漁港     5 月 12 日(土曜日) 

○ トーサムポロ漁港 5 月 21 日(月曜日) 

○ 珸瑤瑁漁港    5 月 28 日(月曜日) 

○ 友知漁港         5 月 29 日(火曜日) 

○ 沖根婦漁港       5 月 30 日(水曜日) 

地域協働の取組みにより 6 漁港の清掃活動を行いました。 

漁協、漁港愛護会、地元漁業者らが中心となり 5

月 8 日～30 日までに、歯舞漁港、温根元漁港、友知

漁港、沖根婦漁港、珸瑤瑁漁港、トーサムポロ漁港の

6 漁港の清掃活動を行いました。たくさんのゴミが処

理されて、各漁港の景観と衛生環境が向上しました。 

 

温根元漁港の清掃活動の様子

沖根婦漁港の清掃活動の様子

友知漁港の清掃活動の様子

珸瑤瑁漁港の清掃活動の様子

トーサムポロ漁港の清掃活動の様子

歯舞漁港の清掃活動の様子 



納沙布岬に植樹した「日本一遅く咲く千島桜」が開花しました。 
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5 月 1 日に納沙布岬「望郷の岬公園」に植樹した千島桜が 6 月 4 日に開花が確認されました。 

この「日本一遅く咲く千島桜」は、マリンビジョンの象徴的事業として位置付けられて、納沙

布岬観光に新たな魅力を加える取組みとして、各方面から期待が寄せられています。協議会では、

長い目で着実に取組みを継続させて、「日本一遅く咲く桜並木」の形成を目指すことを目標にして
 
 
 

歯舞特産品の展示コーナー 

います。 

域協働による「大地みらい信金歯舞支店」での歯舞特産品の PR。 

歯舞地区マリンビジョン協議会では、歯舞特産品の販売戦略が課題とされていましたが、この

たび、マリンビジョン協議会メンバーであります、大地みらい信金歯舞支店長様のご好意により、

店舗内に歯舞特産品を展示するコーナーが設置されました。 

このような地域協働の取組みの幅を広げていき、歯舞特産品の拡販に結びつけていきたいと考

えています。 

大地みらい信金歯舞支店 
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